TIToLo PAPER [Arial 14, Grassetto, centrato, maiuscolo]

Nome(i) Autore [Arial, 12 point, grassetto, centrato e maiuscolo e minuscolo]

Compagnia di Affiliazione [10 point, normale, centrato e maiuscolo e minuscolo]

Città /Nazione [10 point, normale, centrato e maiuscolo e minuscolo]

E-mail [10 point, italico, centrato e maiuscolo e minuscolo]
SHORT PAPER - LONG PAPER - COMMUNICATION
Abstract
Questo template vi assisterà nella formattazione del vostro paper. Copiatelo sul vostro computer e inserite il testo seguendo il formato indicato. I vari componenti del vostro paper [titolo, testo, intestazioni, etc.] sono già definiti nel seguente foglio di stile, come illustrato dalle sezioni inserite in questo documento. [Arial, 10-point, normale, maiuscolo e minuscolo e con allineamento a  sinistra]

Keywords -  Innovazione, tecnologia, progetti di ricerca [Arial, 10, allineamento a sinistra]. 
1 SEzione [Arial, 12- point, grassetto, maiuscolo e minuscolo e allineato a sinistra]

Tutte le pagine del paper devono essere nel formato A4 (21 x 29,7cm). Il margine superiore e inferiore deve essere di 2,5 cm così come i margini di sinistra e di destra. Tutto il testo deve essere nel formato di una sola colonna e deve essere utilizzato come tipo di carattere il font Arial, incluse le figure e le tabelle. Utilizzare la singola spaziatura con spaziatura di interlinea pari a 1,0-point. [Arial, 10-point, normale, allineamento giustificato, maiuscolo e miniscolo]

1.1 Sottosezione [Arial, 12, grassetto, allineamento a sinistra e prima lettera in maiuscolo]

Il testo incluso nella sezione o nella sottosezione deve iniziare una linea dopo il titolo della sezione e della sottosezione. Non utilizzare hard tabs, e limitare l’uso di ritorni a capo al solo ritorno dopo la fine di un paragrafo. Non numerare il testo delle intestazioni – il template lo effettuerà automaticamente.
A. Autori e Affiliazioni
Il template è progettato in modo tale che le affiliazioni di un autore non siano ripetute tutte le volte per autori multipli della stessa affiliazione. Si prega di rendere la propria affiliazione più breve possibile (per esempio, non differenziare i dipartimenti della stessa organizzazione). 

B. Abbreviazioni e Acronimi
Si definiscano le abbreviazioni e gli acronimi la prima volta che sono utilizzati all’interno del testo, anche dopo che sono stati definiti eventualmente nell’abstract. Non utilizzare le abbreviazioni nel titolo e nelle intestazioni a meno che non sia indispensabile.

C. Figure e Tabelle
Figure, tabelle e grafici devono essere centrati, numerati e accompagnati da una legenda. (Fig.1. Legenda, Tabella 1. Legenda). Le didascalie delle Figure devono essere posizionate al di sotto delle figure; le intestazioni delle tabelle devono essere posizionate al di sopra delle tabelle. Si inseriscano le figure e le tabelle dopo che sono state citate all’interno del testo. Usare l’abbreviazione “Fig. 1”, anche all’interno di una frase.

D. Numeri di pagina e note a piè di pagina
Non inserire nessun tipo di numerazione delle pagine all’interno del paper. Evitare di utilizzare le intestazioni e le note a piè di pagina.

2 Riferimenti  bibliografici
Il numero della citazione di un riferimento bibliografico all’interno del testo deve essere racchiusa tra parentesi quadre [1] . Una lista di riferimenti deve essere inserita alla fine del paper.

Riferimenti bibliografici [Arial, 12-point, grassetto, centrato e prima lettera in maiuscolo] 

[1] Riferimento 1 [Arial, 10-point, allineamento giustificato, maiuscolo e minuscolo]

[2] Riferimento 2







